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Protokoll	  fört	  vid	  Naturskyddsföreningen	  Roslagens	  kretsstämma	  den	  
15	  mars	  2012	  
	  
Kl	  18.30–19.30.	  Plats:	  Färsna	  gård,	  Norrtälje,	  
Närvarande:	  28	  personer,	  se	  bilaga.	  
	  
§	  1	   Fråga	  om	  stämman	  blivit	  behörigen	  utlyst	  
	   Kretsstämman	  förklarades	  utlyst	  enligt	  stadgarna.	  
	  
§	  2	   Val	  av	  ordförande	  för	  stämman	  
	   Kristina	  Mattsson	  valdes	  till	  ordförande.	  
	  
§	  3	   Val	  av	  sekreterare	  för	  stämman	  
	   Frida	  Skagerberg	  valdes	  till	  sekreterare.	  
	  
§	  4	   Val	  av	  en	  justerare	  att	  jämte	  stämmans	  ordförande	  justera	  protokollet	  

Ulla-‐Britt	  Månsson	  valdes	  till	  justerare	  att	  jämte	  stämmans	  ordförande	  justera	  
protokollet.	  
	  

§	  5	  	   Godkännande	  av	  dagordning	  
Föreslagen	  dagordning	  godkändes.	  	  

	  
§	  6	   Styrelsens	  verksamhetsberättelse	  

Föreningens	  ordförande	  Per	  Bengtson	  föredrog	  verksamhetsberättelsen	  varefter	  
denna	  godkändes	  och	  lades	  till	  handlingarna.	  
	  

§	  7	   Revisorernas	  berättelse	  
En	  av	  föreningens	  revisorer,	  Dan	  Johansson,	  föredrog	  revisionsberättelsen.	  
	  

§	  8	   Fastställande	  av	  resultat-‐	  och	  balansräkning	  
Föreningens	  kassör	  Markus	  Grahn	  redogjorde	  för	  resultat	  –	  och	  balansräkningen	  
varefter	  denna	  godkändes.	  

	  
§	  9	   Fråga	  om	  ansvarsfrihet	  för	  föregående	  års	  förvaltning	  
	   Ansvarsfrihet	  beviljades	  för	  styrelsen	  för	  räkenskapsåret	  2011.	  
	  
§	  10	   Fastställande	  av	  verksamhetsplan	  
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Föreningens	  ordförande	  Per	  Bengtson	  föredrog	  verksamhetsplanen	  varefter	  denna	  
godkändes	  och	  lades	  till	  handlingarna.	  Några	  önskemål	  om	  en	  utökning	  av	  
verksamhetsplanen	  tillkom	  vilka	  lades	  till	  som	  förslag	  under	  punkt	  §	  19	  Övriga	  frågor.	  

	  
§	  11	   Beslut	  om	  antalet	  styrelseledamöter	  och	  mandatperiod	  för	  dessa	  

Kretsstämman	  beslöt	  att	  antalet	  styrelseledamöter	  för	  2012	  skall	  vara	  8	  stycken	  varav	  
en	  är	  ordförande,	  6	  stycken	  är	  ordinarie	  ledamöter	  och	  en	  är	  suppleant.	  

	   	  
§	  12	   Val	  av	  ordförande	  för	  kretsen,	  tillika	  ordförande	  i	  styrelsen	  
	   Kretsstämman	  valde	  Per	  Bengtson	  till	  ordförande	  för	  2012,	  omval	  ett	  år.	  
	  	  
§	  13	   Val	  av	  övriga	  styrelseledamöter	  

Omval	  gjordes	  av	  Markus	  Grahn	  och	  Frida	  Skagerberg,	  omval	  två	  år.	  Ett	  nyval	  
gjordes	  av	  Gustaf	  Zethelius,	  nyval	  två	  år.	  
Magdalena	  Rinaldo	  omvaldes	  som	  styrelsesuppleant,	  1	  år.	  

	  
§	  14	   Eventuella	  fyllnadsval	  
	   Inget	  fyllnadsval	  gjordes	  
	  
§	  15	   Val	  av	  två	  revisorer	  och	  en	  revisorssuppleant	  

Kristina	  Mattsson	  och	  Dan	  Johansson	  omvaldes	  som	  ordinarie	  revisorer	  på	  ett	  år.	  
Suzanne	  Breitholtz	  valdes	  som	  revisorsuppleant,	  nyval	  ett	  år.	  	  

	  
§	  16	   Val	  av	  valberedning	  

Till	  valberedningen	  omvaldes	  Gert	  Straschewski	  som	  sammankallande,	  Jessica	  
Eisenring	  som	  ordinarie	  samt	  Yvonne	  Larsson	  som	  suppleant.	  	  

	  
§	  17	   Ärenden	  som	  styrelsen	  förelägger	  stämman	  

Styrelsens	  förslag	  till	  nya	  stadgar	  föredrogs	  av	  föreningens	  ordförande	  Per	  Bengtson.	  
Förslaget	  antogs	  enhälligt	  av	  stämman.	  Se	  bilaga	  till	  protokollet.	  
	  

§	  18	   Ärenden	  som	  väckts	  genom	  motion	  
	   Inga	  motioner	  hade	  kommit	  in.	   	  
	  
§	  19	   Firmateckning	  

Kretsstämman	  beslutade	  att	  lokalkretsens	  firma	  tecknas	  var	  för	  sig	  av	  föreningens	  
ordförande	  Per	  Bengtsson	  och	  föreningens	  kassör	  Markus	  Grahn.	  

	  
§	  20	   Övriga	  frågor	  
	   	  

Byggplaner	  i	  Kallskärs	  ytterskärgård:	  Per	  Bengtson	  författade	  en	  appell	  till	  
kommunstyrelsen	  under	  mötet	  och	  denna	  appell	  antogs	  av	  stämman.	  

	   	  
Översiktsplanen	  för	  Norrtälje	  kommun:	  Föreningen	  bör	  bevaka	  översiktsplanen	  som	  
snart	  skall	  beslutas	  och	  se	  till	  så	  att	  en	  tydlig	  formulering	  av	  strandskyddsfrågan	  ges.	  
Kretsstämman	  beslutade	  att	  föreningen	  ska	  bevaka	  och	  agera	  i	  frågan.	  
	  
Medverkan	  på	  midsommar	  på	  Färsna	  gård:	  Norrtälje	  naturvårdsstiftelse	  behöver	  
hjälp;	  bland	  annat	  i	  entreérna.	  Vi	  kan	  också	  ha	  med	  ett	  bord	  där.	  Den	  som	  är	  
intresserad	  av	  att	  engagera	  sig	  ska	  kontakta	  Kristiina	  Mustonen.	  
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Dragracingbanan	  i	  Hallstavik:	  Frågan	  är	  under	  bevakning	  och	  föreningens	  åsikt	  i	  
frågan	  är	  oförändrad:	  En	  dragracingbana	  skulle	  allvarligt	  störa	  vildmarksområdena.	  
	  
Önskelista	  till	  verksamhetsplanen:	  Olika	  önskemål	  om	  vad	  styrelsen	  och	  föreningen	  
ska	  prioritera	  i	  sin	  verksamhet	  framkom	  från	  enskilda	  mötesdeltagare.	  Ett	  av	  dessa	  var	  
att	  sträva	  efter	  att	  utveckla	  Norrtälje	  naturvårdsstiftelses	  verksamhet	  i	  en	  grönare	  
riktning.	  Det	  föreslogs	  att	  Naturskyddsföreningen	  Roslagen	  ska	  ha	  ett	  möte	  med	  
Roslagens	  Ornitologiska	  Förening	  angående	  detta.	  Två	  andra	  önskemål	  var	  att	  
föreningen	  ska	  jobba	  mer	  med	  biogasfrågan	  samt	  att	  den	  ska	  fortsätta	  hålla	  
miljöfestivalen	  varje	  år.	  	  

	  
§	  21	   Stämmans	  avslutande	  

Stämmans	  ordförande	  tackade	  för	  förtroendet	  och	  förklarade	  mötet	  avslutat	  samt	  
tackades	  av	  föreningens	  ordförande	  Per	  Bengtson	  och	  vice	  ordförande	  Maria	  Ericsson	  
med	  ett	  påskägg.	  Avgående	  styrelseledamot	  Martina	  Westfahl	  avtackades	  och	  fick	  ett	  
påskägg	  hon	  med	  precis	  som	  2011	  års	  revisorer	  och	  kassör.	  

	  
	  
	  
Justeras:	  
	  
	  
___________________________________	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  ___________________________________	  
Kristina	  Mattsson,	  stämmans	  ordförande	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Ulla-‐Britt	  Månsson,	  justerare	  
	  
Bilaga	  1:	  Närvarande	  
Bilaga	  2:	  Antagna	  stadgar.	  
	  
	  
Bilaga	  1	  
	  
Närvarolista	  Naturskyddsföreningen	  Roslagens	  årsstämma	  2012	  (28	  st)	  

1. Martina	  Westfahl	   	  
2. Kjell	  Färnkvist	   	  
3. Nils	  Edberg	   	  
4. Maria	  Ericsson	   	  
5. Kristiina	  Mustonen	   	  
6. Anette	  Grinde	   	   	  
7. Ulla-‐Britt	  Månsson	   	  
8. Suzanne	  Breithaltz	   	  
9. Barbro	  Carlsson	   	  
10. Dan	  Johansson	  
11. Markus	  Grahn	   	  
12. Elisabet	  Henriksson	   	  
13. Carl	  Hedström	   	  
14. Mats	  Wedberg	  	  
15. Christer	  Stighäll	   	  
16. Karl-‐Arne	  Rosling	   	  
17. Rolf	  Embro	  
18. Runar	  Söderberg	  
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19. Roine	  Karlsson	   	   	  
20. Gustaf	  Zethelius	  
21. Sten	  Söderlund	   	  
22. Magdalena	  Rinaldo	   	  
23. Per	  Bengtsson	  
24. Helena	  Jansson	   	  
25. Gert	  Straschewski	   	  
26. Kristina	  Mattsson	   	  
27. Frida	  Skagerberg	  
28. Lino	  Åberg	  


